
Chystá se třetí „policejně-vietnamské“ fotbalové utkání

Poměrně nejasný titulek ihned vysvětlím. Všeobecně víme, že naši ochránci a strážci pořádku 
mají ve své služební činnosti heslo „pomáhat a chránit“. Ovšem po rozhovoru s npor. Mgr. Hanou 
Procházkovou z Obvodního oddělení Policie České republiky města Sokolov jsem se dozvěděla trochu 
víc. Ujistila mne, že to není služební tajemství, ale naopak uvítá zveřejnění jistých informací, která 
prozradí široké veřejnosti neznámé skutečnosti z jejich činnosti a ráda jim tímto věnuji další řádky.

Před třemi lety totiž příslušníci PČR Obvodního oddělní Sokolov – město navázali nový kontakt 
se členy vietnamské komunity v regionu. Nikoliv však služební. Oba zmíněné subjekty vytvořily 
fotbalové týmy a v uplynulých dvou letech spolu sehrály přátelská utkání. Zapomněla jsem se zeptat, 
kdo byl vítězem. Ale i kdybych to věděla, nepovažovala bych to za informaci nejpodstatnější. Tento 
vzájemný kontakt má totiž mnohem hlubší podstatu. Nejde zdaleka o pouhou česko-vietnamskou 
prověrku sportovní kondice na hřišti sokolovského Baníku, ale o mnoho více. Celá akce má také
oficiální zahajovací dekorum, které v minulých letech proběhlo na sokolovské radnici, ovšem nejen s 
vedením našeho města. Současně byli také přítomni zástupci pražské vietnamské ambasády, 
zainteresované vietnamské komunity i představitelé PČR OO Sokolov – město. Teprve potom 
následoval fotbalový zápas. Ani tohle ovšem není zdaleka vše. Sportovní klání dostalo současně i 
podtext humánní. Zdejší policisté a vietnamští spoluobčané totiž mezi sebou uspořádali finanční sbírku.
Její výtěžek byl po oba roky vždy předán dětskému oddělení sokolovské nemocnice. Ráda upřesňuji, 
že například loni přímo na stadionu převzal primář MUDr. Luboš Vaněk částku 36 tisíc korun. Děkovný 
komentář si dovoluji vynechat, fakt finanční byl výmluvný dostatečně. Dodatečně zpřesňuji, že tuto 
akci rovněž doplňuje i kulturní program, o který se v minulém roce postarala zdejší hip-hopová 
skupina RESPECT a ještě jej doplnila ukázka činnosti Policejního klubu MUSADO.

Ale přejděme k meritu aktuálnosti. „Sokolovskopolicejní – vietnamský fotbalový duel“ se totiž 
uskuteční i letos, tedy již potřetí. Z koncepce tradičních prvků celé akce zůstane zachováno pozvání
sokolovských konšelů i představitelů z vietnamské ambasády, utkání proběhne na stejném místě a
plocha hřiště bude pro tento účel opět propůjčena zdarma, chybět nebude samozřejmě ani onen 
humanitární přínos pro sokolovskou nemocnici. Dojde však k několika změnám.

Slavnostní zahájení se totiž tentokrát uskuteční přímo v prostorách Obvodního oddělení PČR. 
Co se týká kulturního vystoupení, to bylo tentokrát svěřeno do kompetence sokolovské ZUŠ. Přesněji –
vystoupí taneční skupina IMPULS pod vedením paní učitelky Zory Čilíkové. Už ve čtvrtek 14. května 
začala mezi příslušníky sokolovského obvodní oddělení opět dobrovolná sbírka. Kdy přesně začala v 
řadách vietnamské komunity, se mi sice zjistit nepodařilo, pouze stoprocentně vím, že také už v 
květnu, což považuji za indicii postačující. Upřesnit je však třeba změnu příjemce. Letos bude totiž 
výtěžek předán gynekologicko-porodnickému oddělení. Tento návrh vyšel z vietnamské strany, byl 
však schválen oboustranně. Dozvěděla jsem se také, že společný finanční dar bude letos „doručen“
zprostředkovaně. O přestávce po prvním poločase fotbalového utkání jej totiž osobně převezme
generální ředitel Karlovarské krajské nemocnice Mgr. Jiří Fojtík a ten ho předá primáři výše uvedeného 
oddělení.

Asi tolik k základním informacím, které jsem získala 13. května. To už byly přípravy v plném 
proudu. Pozvat hosty, doladit programovou i organizační strukturu a další náležitosti, také pilný trénink 
obou týmů. Ten vietnamský je sestaven z členů komunity celého regionu. Ti berou tuto akci současně 
i jako příležitost k setkání celých vietnamských rodin. Opomenout však nelze ještě jeden podstatný 
argument. Tato forma kontaktu má totiž vliv také na vytváření bezproblémové komunikace s touto
občanskou menšinou, což je velice důležitý pozitivní aspekt.Vychází z poznatků příslušného policejního 
zdroje, což mi nepřísluší blíže rozvíjet. 

Považuji však za novinářskou povinnost do závěru upřesnit, že toto mistrovské utkání se bude 
konat od 16:30 hod. v datu 15. června. Těžko říci, komu fandit. Půjde přeci o rivalitu ryze přátelskou.
Zůstává však víc. Přání pro budoucnost. Aby se tato celková vzájemná komunikace rozvíjela v kladném 
rozměru dál a s trvalou platností.

PhDr. Helena Kavková


